
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 257
van MARTINE TAELMAN
datum: 5 december 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

E313 Herentals-West  -  Geluidsmetingen omgevingslawaai (2)

Op mijn schriftelijke vraag nr. 54 van 25 oktober 2018 aangaande de geluidsoverlast op 
de E313, meer bepaald ter hoogte van afrit 20 (Herentals-West) en de woonwijken 
Nachtegalendreef, Sperwerlaan en Perlamoenalaan in Grobbendonk, antwoordde de 
minister dat de aangekondigde geluidsmetingen ter hoogte van de Pallieterdreef, 
Perlamoenalaan, Vrijheidsstraat en Dennenlaan zijn uitgevoerd op 6 juni 2018.

1. Wat zijn de resultaten van de betrokken meting van 6 juni 2018?

2. Indien er vaststellingen gebeurd zijn voor geluidsoverschrijdingen, plant de minister 
dan de door het decreet voorziene gepaste maatregelen om de hinder tegen te gaan, 
zoals het plaatsen van geluidsschermen in de buurt van dorpskernen? Indien ja, wat 
is daarvan de timing?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 257 van 5 december 2018
van MARTINE TAELMAN 

1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) laat weten dat uit het verslag van de 
geluidsmetingen voor de zone Timmermanslei en Dennenlaan in Grobbendonk, blijkt 
dat het maximaal gemeten geluidsniveau, veroorzaakt door het wegverkeer, 71.7 
dB(A) bedraagt. Het rapport is overgemaakt aan de diensten van de gemeente 
Grobbendonk en zal met hen besproken worden in een formeel overleg in januari 
2019.

2. Volgens het decreet van het mobiliteitsbeleid dd. 20 maart 2009 kan er naar 
aanleiding van de vaststellingen een samenwerkingsovereenkomst “voor de aanleg of 
de plaatsing van schermen of gronddammen langs een gewestweg die het 
verkeerslawaai verminderen” worden afgesloten tussen het Vlaams gewest en de 
gemeente Grobbendonk. Hierbij dragen zowel het Vlaams gewest als de gemeente bij 
tot de financiering van de geluidsmuur of geluidswal.
Pas als er deze samenwerkingsovereenkomst is opgesteld, kan een globale planning 
worden opgemaakt.


